
6．飲酒について 

Q25 飲酒の機会はどのくらいありますか［択一］ 

4割の学生が「全く（飲酒の機会が）ない」と回答し、3割の学生が「月1～2回」であった。 

図6－1－a Q25の集計結果（全学・男・女別）

年度別では、「全く（飲酒の機会が）ない」と答えた学生が、2020 年度は過去に比べても特に高い割合になった。 

図6－1－b Q25の集計結果（全学に関する調査年度別）
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Q26 一気飲みをしたことがありますか［択一］ 

1５.８％の学生が一気飲みしたことが「ある」と回答した。 

図6－2－a Q26の集計結果（全学・男・女別）

年度別では、2020 年度に一気飲みをしたことが「ある」学生の割合は 2010 年度と比較して 1／3 まで減

少している。

図6－2－b Q26の集計結果（全学に関する調査年度別）
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Q26-SQ1 一気飲みはどんな状況ですることが1番多いですか［択一］ 

一気飲みを行う状況として、「その場の雰囲気で（ノリで）」と「自分の意思で（楽しんで）」と合わせると ９ 割以上

の学生は自分の意思で行っている。 

図6－3－a Q26-SQ1の集計結果（全学・男・女別）

調査年度で比較すると、「周囲の強要で（無理矢理）」一気飲みをさせられた学生の割合は、９.1％から ７.2％、

3.6％と経年で減少しており、アルコールハラスメント等への学生への理解が進んでいるものと思われる。 

図6－3－b Q26-SQ1の集計結果（全学に関する調査年度別）
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Q27 大学入学後、アルコールハラスメント（飲酒の強要）をされたことがありますか［択一］ 

アルコールハラスメント（飲酒の強要）をされたことが「ある」と回答した学生は５.0％であった。 

図6－4－a Q27の集計結果（全学・男・女別）

図6－4－b Q27の集計結果（全学に関する調査年度別）
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